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States with E-Verify Laws

Businesses Like E-Verify

Voters Want E-Verify
9:1 Margin Texas Republicans voted 1,370,921
to 147,843 to require employers to screen 
new hires through E-Verify to protect jobs 
for legal workers.
Source: Proposition 4, 2018 Texas Republican Primary

79% support mandatory employer verification.
Source: Sept. 2017 Washington Post-ABC News poll

73% to 19% of Hispanic voters favor
mandatory E-Verify.
Source: Rasmussen November 2022 National Exit Poll

57% to 24% of Democratic voters favor 
mandatory E-Verify.
Source: Rasmussen November 2022 National Exit Poll

Source: NumbersUSA (Rev: 11/1/2022)

88


